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ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση δηµιουργίας 8 θέσεων για ̟ρακτική άσκηση  

    σ̟ουδαστών του Τµήµατος Το̟ικής Αυτοδιοίκησης  

    του Τ.Ε.Ι. Καλαµάτας 

 

Σύµφωνα µε το υπ’ αριθµ. 2-265/9-2-2011 έγγραφο του Τ.Ε.Ι. Καλαµάτας 

/ Τµήµα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Κωδικός Τµήµατος Τ.Ε 22), το εν λόγω 

τµήµα είναι το µοναδικό στα πλαίσια της τριτοβάθµιας εκπαίδευσης στην 

Ελλάδα και προσφέρει εξειδικευµένες γνώσεις σε όλα τα θέµατα που 

αφορούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Προκειµένου για την χορήγηση των 

πτυχίων στους αποφοιτούντες από τα ΤΕΙ είναι απαραίτητη η προηγούµενη 

εξάµηνη πρακτική τους εξάσκηση στο επάγγελµα που θα υπηρετήσουν µετά 

τη λήψη του πτυχίου τους. Για το εν λόγω τµήµα οι ΟΤΑ α’ και β’ βαθµού 

και τα νοµικά τους πρόσωπα δηµοσίου και ιδιωτικού δικαίου, αποτελούν 
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τους φορείς εκείνους στους οποίους κατά αποκλειστικότητα θα πρέπει να 

κάνουν την εξάµηνη πρακτική τους εξάσκηση. 

Σύµφωνα µε το άρ. 12 ν. 1351/1983 (ΦΕΚ 56, Τόµος Α’) «Οι δηµόσιες 

υπηρεσίες και οργανισµοί, τα ΝΠ∆∆, καθώς και οι Επιχειρήσεις και 

Οργανισµοί όπως ορίζονται στο άρ. 1 παρ. 6 του Ν. 1256/1982… έχουν 

υποχρέωση να απασχολούν σπουδαστές της Τριτοβάθµιας Επαγγελµατικής 

Εκπαίδευσης που θέλουν να πραγµατοποιήσουν την άσκηση στο επάγγελµα 

σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις. Οι σπουδαστές αυτοί κατά τη διάρκεια 

της άσκησής τους, εκτός από το δικαίωµα αποζηµίωσης και ασφάλισής τους.. 

δεν αποκτούν κανένα άλλο δικαίωµα εργασιακής ή συνταξιοδοτικής 

µορφής… Οι σπουδαστές αυτοί κατά τη διάρκεια της άσκησής τους 

ασφαλίζονται στο ΙΚΑ µόνο για τις περιπτώσεις ατυχήµατος και 

ασθένειας… Οι ασφαλιστικές εισφορές και η αποζηµίωση των σπουδαστών 

… βαρύνουν εξ’ ολοκλήρου τις υπηρεσίες απασχόλησης…» 

Η µηνιαία αποζηµίωση των ασκούµενων σπουδαστών ανέρχεται σε 184 ευρώ 

(ΝΣΣΕ), ενώ η ασφάλισή τους για επαγγελµατικό κίνδυνο ανέρχεται σε 8,56 

ευρώ µηνιαίως (25 ηµεροµίσθια Χ ποσό 12ης ασφαλιστικής κλάσεως του 

ΙΚΑ Χ 1%) ν. 2327/95 µε αναπροσαρµογή 2004. 

Για τις 8 θέσεις που ζητούµε να εγκριθούν στο ∆ήµο µας το κόστος 

ανέρχεται σε 1540,48 ευρώ µηνιαίως. Το ποσό αυτό, εφόσον οι θέσεις 

εγκριθούν, θα προβλεφθεί σε επόµενη αναπροσαρµογή του προϋπολογισµού 

2011. 

Η διαδικασία για την δηµιουργία θέσεων πρακτικής άσκησης είναι η εξής: 

1. Λήψη απόφασης ∆ηµοτικού Συµβουλίου για τη δηµιουργία µιας ή 

περισσοτέρων θέσεων πρακτικής άσκησης. Η απόφαση ∆ΕΝ πρέπει να είναι 

ονοµαστική. 

2. Το πρακτικό της απόφασης, στο οποίο πρέπει να αναφέρεται ο ΚΑΕ και 

το ποσό, πρέπει να σταλεί στο Υπ. Παιδείας. 
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3. Το Υπ. Παιδείας µεριµνά για την έκδοση ΚΥΑ των Υπουργών Παιδείας, 

Οικονοµικών και Εσωτερικών µε την οποία θεσµοθετούνται οι θέσεις 

Πρακτικής Άκσκησης. 

4. Ο ∆ήµος ∆ιονύσου µόνο µετά την έκδοση της ΚΥΑ µπορεί να δεχθεί 

σπουδαστές για πρακτική άσκηση. 

 

Παρακαλούµε όπως εξετάσετε το θέµα και αποφασίσετε για την δηµιουργία 

8 θέσεων πρακτικής άσκησης σπουδαστών του Τµήµατος Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης του ΤΕΙ Καλαµάτας. 

 

 

 

 

Η συντάξασα 
Προϊσταµένη του Τµ. 

Ανθρώπινου ∆υναµικού 
 
 

Η ∆ιευθύντρια ∆ιοικητικών       
Υπηρεσιών 

Ο ∆ήµαρχος  

Γεωργία 
Ξυνογιαννακοπούλου 

Ευαγγελία Αλεξανδρή Ιωάννης Καλαφατέλης 
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